
 

ΝΕΑ ΧΑΜΗΛΩΜΕΝΗ "ΣΥΜΠΑΓΉΣ"  ΚΑΜΠΙΝΑ ΓΙΑ ΕΛΚΥΣΤΉΡΑ: 

LAMBORGHINI RF. 55-65-75-80.4 TREND 

 

ΚΑΜΠΙΝΑ "ΣΥΜΠΑΓΗΣ" Lamborghini RF. 80.4 TREND 
Πίσω ελαστικά τρακτέρ 420/70 R.24 

Ελκυστήρας με πίσω φτερά στη θέση "LOW" 
Α 2020 χιλ. 
B 740 χιλ. 
C 930 χιλ. 
D 670 χιλ. 
Ε 850 χιλ. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΜΠΙΝΑΣ: 
Νέα ΧΑΜΗΛΩΜΕΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ "COMPACT" για ειδική επεξεργασία. Η 
καμπίνα έχει σχεδιαστεί για να φτάνει σε ελάχιστα ύψη από το έδαφος, (202cm 
με πίσω ελαστικό 420/70 R.24), διατηρώντας παράλληλα την ασφάλεια, την 
άνεση και τα εξαιρετικά ποιοτικά χαρακτηριστικά για τον χειριστή μέσα στο 
θάλαμο επιβατών σε κάθε κατάσταση εργασίας. 
Το νέο καμπύλο προφίλ δομής με κρύσταλλο παρμπρίζ και εσωκλείονται 
πλευρικές ανοιχτές πόρτες, επιτρέπει την πλήρη προστασία των γυάλινων 
σφραγίδων, βελτιώνοντας κυρίως την αισθητική της ίδιας της καμπίνας. 
Η καμπίνα κατόπιν αιτήματος μπορεί να εξοπλιστεί με κλιματισμό, ο οποίος 
μπορεί να επιθεωρηθεί στο χωράφι σε λίγα δευτερόλεπτα, χάρη στον πίσω 
θόλο κλεισίματος που μπορεί να ανοίξει με ένα ελεύθερο ξεβιδωμένο κουμπί 
χωρίς τη χρήσηεργαλείων (αυτό το σύστημα σας επιτρέπει να 
αποσυναρμολογήσετε σε λίγα δευτερόλεπτα τα 3 φίλτρα που υπάρχουν για 
τον καθαρισμό ή την αντικατάστασή τους) και με εσωτερικές επικαλύψεις 
απορρόφησης ήχου στο κάθισμα του οδηγού για νέα σύλληψη με δυνατότητα 
συναρμολόγησης και γρήγορη αποσυναρμολόγησης  χωρίς τη χρήση 
συγκολλητικών ουσιών, διατηρώντας μέγιστη πίεση στο εσωτερικό του 
διαμερίσματος επιβατών. Στο μπροστινό και στον πίσω θόλο κλεισίματος 
κλιματισμού είναι δυνατή η τοποθέτηση του ζεύγους των προβολέων εργασίας 
για την αύξηση της φωτεινότητας. 
Η καμπίνα έχει τη δυνατότητα να αποσυναρμολογηθεί και να τοποθετηθεί 
γρήγορα χάρη στην άμεση σύνδεση στο πάτωμα του τρακτέρ, κατόπιν 
αιτήματος τα συστήματα κλιματισμού ή ο μόνος εξαερισμός / θέρμανση μπορεί 
να συνδεθεί με τον κινητήρα με γρήγορες εκλύσεις που επιτρέπουντην 
αποσυναρμολόγηση χωρίς τη διασπορά αερίων / υγρών. 
Για τις ανάγκες εργασίας, το προϊόν που παρέχουμε παρέχει τη δυνατότητα 
χρήσης του ελκυστήρα ακόμη και σε καταστάσεις μεγάλης κλίσης και 
μειωμένων χώρων, χάρη στο ελάχιστο πλάτος στην οροφή καιτο 
προσαρτημένο τραπέζι. 
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